
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah : SMP N 1 Babat Lamongan Jaw Timur Kelas / Semester : VIII / Genap 

Mata pelajaran : Bahasa Inggris Pertemuan Ke- : 1 

Materi :  Teks Personal Recount: Memberi dan 

meminta informasi terkait pengalaman pribadi 

di masa lampau 

Alokasi Waktu :  10 Menit JP 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

       Dengan menggunakan pendekatan saintifik dan model   pembelajaran   discovery  learning  diharapkan siswa dapat; 

•  Mengidentifikasi teks recount tentang pengalaman pribadi seseorang  
•  Menceritakan kejadian, kegiatan yang dialami secara kronologis 

•  Membuat teks-teks pendek dan sederhana tentang pengalaman pribadi di waktu lampau 

•  Mempresentasikan teks masing-masing dengan teman-temannya, secara lisan, dengan ucapan dan tekanan kata yg benar 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PENDAHULUAN  (2 MENIT) 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

 Apersepsi materi yang akan disampai informasi terkait pengalaman pribadi  

KEGIATAN INTI (6 MENIT) 

Stimulus 

(pemberian  

rangsangan) 

KEGIATAN LITERASI 

 

 Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik  dengan cara : 

melihat, mengamati, membaca, menulis mendengar, menyimak materi  pengertian teks recount, dan 

contoh penggunaannya. 

Problem  

statemen 

(Identifikasi 

masalah) 

HOT (HIGH ORDER THINKING  (BERPIKIR TINGKAT TINGGI) 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 

pertanyaan yang berkaitan dengan materi : yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar 

mengenai pengertian  teks recount dan  contoh  penggunaanya. 

Datta 

collection 

(Pengumpul

an data) 

KEGIATAN LITERASI 

 Peserta didik mengamati dengan seksama materi : Pengertian Teks Recount dan contoh  

penggunaannya, dalam bentuk gambar/video/slide presentasi yang disajikan dan mencoba 

menginterprestasikannya 

 COLLABORATION (KERJASAMA) 

 Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, Mengumpulkan informasi, 

Mempresentasikan ulang, Saling tukar informasi mengenai materi pengertian teks recount  dan contoh  

penggunaanya. 

Datta 

prossesing 

(Pembuktian

) 

 

Verification 

pembuktian 

COLLABORATION (KERJASAMA) dan HOT (HIGH ORDER THINKING  (BERPIKIR TINGKAT TINGGI) 

 Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil pengamatan dengan cara : 

Berdiskusi, Mengolah informasi, mengerjakan soal tentang data dari Materi  Pengertian Teks 

Recount dan contoh penggunaannya.. 

HOT (HIGH ORDER THINKING  (BERPIKIR TINGKAT TINGGI) 

 Peserta didik mendiskusikan hasil pengamatannya dan memverifikasi hasil pengamatannya dengan 

data-data atau teori pada buku sumber melalui kegiatan Pengolahan informasi materi tentang 

pengertian teks recount dan contoh penggunaany 



 

 

Generalizatio

n 

Menarik 

kesimpulan 

COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI) 

 Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan Menyampaikan hasil diskusi, Mempresentasikan hasil 

diskusi, Mengemukakan  pendapat, Bertanya atas presentasi tentang materi pengertian teks recount dan 

contoh penggunaanya. 

CREATIVITY (KREATIVITAS) 

 Peserta didik : Menyimpulkan tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 

yang baru dilakukan berupa : Laporan hasil pengamatan secara tertulis, Menjawab pertanyaan, 

Bertanya tentang hal yang belum dipahami, Menyelesaikan uji kompetensi untuk materi , pengertian  

teks recount dan contoh penggunaannya. 

Catatan : Selama pembelajaran berlangsung, guru mengamati sikap siswa dalam pembelajaran yang meliputi sikap: 

nasionalisme,  disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur, tangguh menghadapi masalah tanggungjawab, rasa ingin 

tahu, peduli lingkungan 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI (2 MENIT) 

Peserta didik : 

 Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran tentang materi  yang baru dilakukan. 

 Mengagendakan materi atau tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja yang harus mempelajarai pada pertemuan 

berikutnya di luar jam sekolah atau dirumah. 

Guru : 

 Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa untuk materi pelajaran 

 Peserta didik yang  selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja dengan benar diberi paraf serta 

diberi nomor urut peringkat,  untuk penilaian tugas 

 Memberikan penghargaan  kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASESMEN) 

No Aspek yang dinilai Bentuk Penilaian Instrumen Penilaian Waktu Penilaian 

1 Sikap Observasi dan Jurnal Pengamatan sikap (jurnal) Selama KBM 

2 Pengetahuan Tes tertulis Soal tes Setelah KBM 

3 Keterampilan - Unjuk kerja 

- Laporan tertulis 

- Pengamatan  unjuk kerja 

- Penilaian laporan tertulis 

- Pada saat presentasi 

- Pengumpulan tugas 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

Sujarno, M.Pd 

Pembina Utama Muda 

NIP. 19670320 199003 1 010 
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Guru Mata Pelajaran, 

 

 

Halimatus Sa’diyah, M.Pd 
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